
十小学童クラブ保護者アンケート回答 

回答率：65％ 

 

学童クラブへの満足度は、大変満足と満足で 100％となっているが、 

防犯や防災に対する対応についての説明は丁寧にされていると思いますかという設問

の回答が他の設問に比べて得点 7．4 と低い数字になっていますが、入所児童の面談時

の説明や、入所してから法人からの説明が不足していることだと思いますので、安全に

関わることでもありますので、安全計画に入れてより一層分かりやすくしていきたいと

考えます。 

アンケートの自由記述に、分からないことにも丁寧に対応してくださる、お迎え時に子

どもの様子を教えていただける、イベントをいろいろ企画してくださるといった、安心

している感想や子どもが楽しく通っているという居場所になっていることが本当に良

かったと思います。 

引続き、子どもたちが楽しく通える場所になるよう一層の努力をして参ります。 

 

  職員の方の選考の仕方、職員の方で、教員の免許持っているか。 

学童クラブは学校ではないので、特に教員の免許は必要ありません。しかしながら、

子どもの成長や学童クラブの役割などを知っている方が育成に入ることは非常に大切

です。 

当法人では、常勤職員については専門職の資格を持っている方（保育士、幼稚園教諭、

小学校等の教員免状、社会福祉士など）が常勤職員です。また、さらに放課後児童支援

員の講習（東京都主催・４日間）を受講していただいています。 

パート職員についても、資格のある方とそうでない方がおりますが、放課後児童支援

員の講習はできる限り、時間を保障して受講していただいていますので、ほとんどの方

が資格を持っております。 

選考の仕方については、当法人の学童クラブ理念に基づいた育成を共感していただき、

子どもへの理解が深い方、他の職員と協力して育成を行える人材を重点に採用しており

ます。 

  4 年生まで学童の利用を希望。長期休み中に１人で留守番させるのが心配であると

のことについて 

入所の児童を決めるのが行政ですので、このようなご意見があったことを報告していき

たいと考えます。 

４年生になったとしても長時間の留守番は心配ですね。 

  子どもに随時聞いているので学童での様子は把握しているが、連絡帳とお迎え時の

会話では学童側からの子どもの詳しい様子は細かくは伝わらない所がある 

 保育園のように連絡帳に記載するのは短い時間で難しいことが多いため、出来るだけ

お迎えの際、お伝えするようにしております。しかし、学童クラブは子どもがひとりで

帰ることも多いため、保護者の方にお会いできないとお伝え出来ず、残念です。 

 少しでも学童の様子を伝えるために、昨年より写真付きのおたよりをときどき発行す

るようにしております。写真を見ながら少しでもお子さんとの会話が弾んで学童の様子

を確認いただけたらと思います。 



  宿題のフォローをお願いしたい。 

 学童での過ごし方を基本、自由にしています。自分で考えて行動できるようにして欲

しいからです。宿題についても、声かけをしますが、そのときの子どもの気持ちで学童

で出来ないこともあるかもしれません。そのときは、申し訳ありませんが、お子さんに

寄り添っていただけたら有り難いです。宿題をどの時間にやるかは個々に任せています

が、やったかどうかは把握するようにしております。 

 

  子どもが学童の生活が単調でつまらないと行くのを渋ることがある 

 もしかしたら、そう思うこともあったのかもしれません。職員同士、その日にあった

ことなどを確認しあったり、心配な子どもについて、みんなで見守ってなどと共有して

おります。さらに、みんなが楽しめるようにしていきたいと思います。 

  中清戸学童と近いので、より情報共有等できれば良いと思いました。 安全のため帰

りの時間を合わせたり、長期休みのお弁当の情報など共有できればいい 

 同じ小学校に通う子どもたちなので、一緒になにかできたらいいですね。今年度に入

り、運営委員会を一緒に行うようになったので、次年度に向けて何か企画出来たらいい

のかなと思います。 

  おやつにお菓子等の糖分が多いものがたくさんあるのが気になる。（虫歯・糖分の摂

りすぎなど） 

開所時間が１９時までになったことから、腹持ちのいいおやつ、楽しんで食べれるよ

うにしたいと考えております。添加物や糖分、さまざまなことに配慮が必要であるこ

とは充分理解しております。 

 さつまいも、ジャガイモなどを使った手作りおやつなど、すぐに出来ることから始め

ていけたらと思います。 


